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1 Ukoliko je nalogodavac korisnik m/eBBi, nalog 1450 se unosi putem web-a, tako da Klijent Banci ne dostavlja nalog 1450 u hard-copy verziji, a dokumentaciju 
koja prati obrazac 1450 također može uploadovati putem m/eBBI; 
2 Datum izdavanja fakture ne može biti stariji od 12 mjeseci, kako bi se izbjegla mogućnost isteka valute plaćanja ili višestruko plaćanje po istoj fakturi. Ukoliko 

je to ipak slučaj, potrebno je da klijent obezbijedi dokaz od dobavljača/partnera kojem vrši plaćanje, da faktura nije dijelimično ili u cjelosti izmirena. 
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3 Zemlje koje ne sprovode mjere SPNIFT-a 
4 Lokacije koje karakteriziraju niski porezi, visok stupanj povjerljivosti i tajnosti (bez objavljivanja podataka o finansijskim transakcijama i imovinskim odnosima) 
i minimalni nadzor i regulacija finansijskog tržišta  
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5 Za prilive procesirane od banaka iz Srbije koje su učesnice kliringa sa Srbijom  
6 Unique End-To-End transaction reference 
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7 Kod korisnika m/eBBI, nalog 1450 se unosi putem  web-a, tako da Klijent Banci ne dostavlja u hard verziji nalog 1450; 
8 Ako se prilaže ugovor, Banka prihvata i kopiju izvornog dokumenta; dokument na drugom jeziku mora imati priložen prevod sudskog tumača. 
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9 Ako se prilaže ugovor, Banka prihvata i kopiju izvornog dokumenta; dokument na drugom jeziku mora imati priložen prevod sudskog 
tumača 
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10 Navedni osnovi kod pravnih lica-rezidenti se dozvoljeni i kod pravnih lica- nerezident tj između nerezidenata i rezidenata 
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11 Ako se prilaže ugovor, Banka prihvata i kopiju izvornog dokumenta; dokument na drugom jeziku mora imati priložen prevod sudskog tumača. 

12 Banka prihvata kopiju izvornog dokumenta; dokument na drugom jeziku mora imati priložen prevod sudskog tumača. 
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13 Banka je u određivanju navedenog iznosa koristila analogiju dozvoljenog iznosa koji je utvrđen kod iznošenja/unošenja strane 

gotovine/efektive, čekova i hartija od vrijednosti bez obaveze njihovog prijavljivanja a što je regulisano Odlukom o iznošenje strane gotovine 

i čekova za FBIH, odnosno Uredbom o iznošenju   i unošenju efektivnog starnog novca, konvertibilnih maraka, čekova I hartija od vrijednosti 

za RS. 
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